
Werkstudent/Praktikant (w/m/d)
Bau- oder Wirtschaftsingenieurwesen, Architektur
Real Estate - Strategy and Transactions
Gemeinsam zukunftsweisende Lösungen für die Wirtschaftswelt von morgen entwickeln: Das ist das Ziel unserer mehr als 11.000
Kolleginnen und Kollegen an deutschlandweit 20 Standorten. Mit unseren innovativen Dienstleistungen in den Bereichen
Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, Strategy and Transactions sowie im Consulting sind wir einer der Marktführer und begleiten
unsere Mandanten in die Zukunft. In unserem Real Estate-Team begleiten Sie unsere Kunden bei allen Fragen zur Bau- und
Immobilienwirtschaft. Entfalten Sie bei uns in interdisziplinären und multikulturellen Teams Ihre individuellen Fähigkeiten und gestalten
Sie mit uns Ihren Karriereweg. “It‘s yours to build!“

Das erwartet Sie bei uns — Erfahrungen,
von denen Sie ein Leben lang profitieren
Als Teil unseres Real Estate-Teams in Eschborn bzw.
Düsseldorf begleiten Sie große Konzerne, Banken, Investoren sowie
die öffentliche Hand bei aktuellen Herausforderungen. Hierbei
dreht sich alles rund um Fragen der Immobilienwirtschaft, von der
Planung über den Bau bis zum Betrieb und Verwaltung von
Einzelprojekten und ganzen Portfolios. Sie erhalten einen
umfassenden Einblick in die Welt der Immobilien und übernehmen
vielfältige Aufgaben:
• Mitwirkung an anspruchsvollen nationalen und internationalen

Immobilienprojekten - von der ersten Idee über Planung, Bau und
Ausführung bis in den Betrieb der Immobilien

• Unterstützung bei Projektmanagement und -steuerung von
Hochbau- und Infrastrukturprojekten mit öffentlichen und
privaten Auftraggebern

• Gestalten Sie für unsere Kunden Prozesse und beraten zu
technisch-wirtschaftlichen Fragestellungen

• Vielfältige Aufgaben im Bereich von PPP-Projekten (Public
Private Partnership)

Das bringen Sie mit — Fähigkeiten,
mit denen Sie die Zukunft gestalten
• Studium des Bauingenieur- bzw. Wirtschaftsingenieurwesens

oder der Architektur, mindestens im 5. Semester mit
relevanten Vertiefungsfächern

• Idealerweise erste Erfahrungen im Bereich
Projektmanagement oder der Planung/Ausführung von
Immobilien durch Praktika oder Werkstudententätigkeiten

• Kenntnisse in den Bereichen VOB, HOAI bzw. AHO von Vorteil
• Analytische Fähigkeiten und präzise Arbeitsweise
• Sicherer Umgang mit MS Office
• Flexibilität und Offenheit für neue, abwechslungsreiche

Herausforderungen
• Sehr gute Kommunikationsfähigkeit in Deutsch und

idealerweise in Englisch
• Interesse und Neugierde an einem tiefgreifenden Einblick in

die Immobilienwirtschaft
• Verfügbarkeit über mindestens 3 Monate (Praktikum) bzw. an

mindestens 2 Tagen pro Woche

Das bieten wir Ihnen — ein inspirierendes Arbeitsumfeld
• Anwendung Ihrer theoretischen Studieninhalte in der Praxis und Erweiterung Ihres Knowhows
• Aufbau eines beruflichen Netzwerks im Anschluss an Ihr Praktikum durch Aufnahme in die EY Talent Community oder unser

Praktikantenförderprogramm
• Leistungsstarke und vernetzte Teams, in denen unser einzigartiger EY-Spirit gelebt wird
• Einstieg bei einem erstklassigen Arbeitgeber


